Piccola segatrice da banco, manuale, a disco HSS, per tagli da 0° a
45° sinistra.

Modello per hobbisti e instalatori, realizzato interamente in fusione
di ghisa, disponibile in versione monofase ad una velocita.

MACCHINA BASE COMPLETA DI:

- Corona elicoidale e vite senza fine in acciaio, cementata e rettifi-
cata, immerse in bagno d'olio.

- Testa girevole con bloccaggio a vite per eseguire tagli angolati.
- Impugnatura di comando IP55 con microinterruttore 20A per av-
viare o arrestare il movimento della lama.

- Impianto di lubrorefrigerazione con pompa a membrana e vasca
di recupero.

- Battuta registrabile per eseguire tagli della stessa misura.

- Chiavi, manuale di istruzioni per la richiesta di parti di ricambio,
nella lingua di utilizzo.

Kleine manuelle Kappsiige fiir die Werkbank, mit HSS-Sigeblatt,
fiir Gehrungsschnitte von 0° bis 45°links.

Modell fiir Heimwerker und die Kleinmontage, aus robustem
GubBeisen hergestellt und als einphasige Version mit einer Ge-
schwindigkeit verfiigbar.

GRUNDAUSSTATTUNG:

- Das Bronzerad und die gehiirtete und geschliffene Stahlschnecke
arbeiten in einem Spezialdlbad.

- Schwenkbarer Sigekopf mit Schraubenarretierung bei Ge-
hrungsschnitten.

- Handgriff IP55 geschiitzt, mit Mikroschalter 20Amp. fiir den
Ségebandanlauf.

- Kiihl-und Schmieranlage mit Membranpumpe und Kiihlmittel-
wanne.

- Einstellbarer Langenanschlag fiir Schnitte gleicher Linge.

- Werkzeug und Gebrauchsanweisung.
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Small sawing machine, bench model, to cut from 0° up to 45°left.
This model, which is for hobbyists, is entirely built in cast iron and
is available 1 speed single-phase.

BASIC MODEL IS SUPPLIED COMPLETE WITH:

- Bronze gear and casehardened/grounded worm screw which work
immersed in oil.

- The head which swivels is locked by means of a screw so as to
mitre cut.

- Control handle IP55 with microswitch to start/stop blade.

- Coolant system with membrane pump and coolant tank.

- Adjustable stop to make cuts of the same length.

- Service keys and instructions manual, for maintenance and spare
parts list, in the language of use.

Mini-trongonneuse d'établi a fraise-scie, manuelle pour les coupes
de 0° &4 45° & gauche.

Il s'agit d'une machine construite entiérement en fonte pour brico-
leurs et monteurs.

Elle est disponible en version monophasée & une vitesse.

LA MACHINE STANDARD EST LIVREE AVEC:

- Pignon hélicoidal et vis sans fin en acier cémentée et rectifiée,
lubrifiés par un bain d'huile.

- Téte pivotante pour les coupes biaises, avec serrage a vis.

- Poignée de commande classée IP55 avec micro-interrupteur 20 A
pour mettre en marche ou arréter la lame.

- Systéme de lubrification et de réfrigération par pompe mécanique
et bac de récupération.

- Butée réglable pour les coupes de méme longueur.

- Clés de service - notice d'utilisation, d'entretien et pour piéces
détachées.
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mm Kw RPM Kg

HSS 225x32x2 0.7 50




